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ÖSSZEGZÉS 

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának a FEV IX. Ferencvárosi Va-

gyonkezelő és Városfejlesztő Zártkörűen Működő Részvénytársaság feletti tulajdonosi jog-

gyakorlása nem volt szabályszerű.  

A FEV IX. Ferencvárosi Vagyonkezelő és Városfejlesztő Zártkörűen Működő Részvénytár-

saság vagyongazdálkodása nem volt szabályszerű. Számviteli beszámolóit 2015-2017. évek-

ben nem támasztotta alá leltárral, beszámolója nem volt megalapozott, megsértette a való-

diság elvét, működésének elszámoltathatósága, átláthatósága, a nemzeti vagyon megóvása 

nem volt biztosított. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az Állami Számvevőszék kiemelt célja, hogy a helyi önkormányzatok gazdálkodásában rejlő pénzügyi kockázatok fel-
tárásával, az államháztartáson kívülre nyújtott költségvetési támogatások és ingyenes vagyonjuttatások, valamint az 
államháztartáson kívül működő feladat-ellátó rendszerek ellenőrzéseivel hozzájáruljon ahhoz, hogy a közpénzeket az 
államháztartáson kívül működő szervezetek is átlátható, rendezett módon használják fel.  

Magyarországon az önkormányzatok kötelező és önként vállalt feladataik vonatkozásában is egyre szélesebb kör-
ben alkalmazzák a költségvetésen kívüli feladatellátást, ezáltal – a nonprofit szervezetek mellett – az önkormányzati 
tulajdonú gazdasági társaságok is kiemelt fontosságú szerephez jutottak. 

Az önkormányzati többségi tulajdonban álló gazdaságok ellenőrzése kiemelt jelentőségű, mivel működésük ha-
tással van a tulajdonos önkormányzat gazdálkodására. 

Budapest IX. kerületében 2015-2017 között a FEV IX. Ferencvárosi Vagyonkezelő és Városfejlesztő Zártkörűen 
Működő Részvénytársaság közszolgáltatási feladatokat látott el, Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkor-
mányzatával kötött megállapodás keretében.  

Az Állami Számvevőszék által folytatott ellenőrzés azért is indokolt, mert tevékenységén keresztül a kerület lakos-
ságának széles köre kerülhet kapcsolatba a Társasággal és az általa nyújtott szolgáltatásokkal. 

 Főbb megállapítások, következtetések, javaslatok 
  

A Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata, tulajdonosi joggyakorlása nem volt szabályszerű, mert 
a jogszabályi előírás ellenére a Képviselő-testület nem alkotta meg a Társaság javadalmazással összefüggő szabályza-
tát, valamint nem hagyta jóvá a Társaság éves beszámolóit. 

A FEV IX. Ferencvárosi Vagyonkezelő és Városfejlesztő Zártkörűen Működő Részvénytársaság vagyonnal való gaz-
dálkodás szabályozása, valamint vagyonnyilvántartása a jogszabályi és a belső előírások szerint történt. 

Ugyanakkor a Társaság vagyongazdálkodási tevékenysége nem volt szabályszerű, 2015-2017. években egyszerű-
sített éves beszámolóját nem támasztotta alá a Számv. tv. előírásainak megfelelő leltárral, ezért az éves beszámolói 
nem voltak megalapozottak. 

Az Állami Számvevőszék Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata polgármesterének 3 db, a FEV 
IX. Ferencvárosi Vagyonkezelő és Városfejlesztő Zártkörűen Működő Részvénytársaság elnök-vezérigazgatójának 3 
db javaslatot fogalmazott meg. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

Az ellenőrzés célja annak megállapítása volt, hogy a tulaj-

donosi joggyakorló a gazdasági társaságai feletti tulajdo-

nosi joggyakorlás kereteit kialakította-e, tulajdonosi jogait 

megfelelően gyakorolta-e és kötelezettségeit teljesítette-

e, továbbá annak megállapítása, hogy a gazdasági társa-

ság biztosította-e a vagyon védelmét a nyilvántartások 

szabályszerű vezetése és a mérleg tételeinek leltárral tör-

ténő alátámasztása útján, valamint szabályszerűen gon-

doskodott-e a társaság használatában, kezelésében lévő 

nemzeti vagyon értékének megőrzéséről, gyarapításáról, 

hasznosításáról. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata 

és a kizárólagos tulajdonában levő FEV IX. Ferencvárosi 

Vagyonkezelő és Városfejlesztő Zártkörűen Működő 

Részvénytársaság 
 

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata által 
1992-ben alapított SEM IX. Városfejlesztő Rt.1 jogutódja a FEV 
IX. Ferencvárosi Vagyonkezelő és Városfejlesztő Zártkörűen 
Működő Részvénytársaság, amely 2010. október 6-tól az Ön-
kormányzat2 kizárólagos tulajdonában állt. 2012. április 5-én a 
Társaságba3 beolvadt a Ferencvárosi Vagyonkezelő Korlátolt 
Felelősségű Társaság, valamint 2015. szeptember 8-án a Fe-
rencvárosi Parkolási Korlátolt Felelősségű Társaság. 

A Társaság jegyzett tőkéje 2015. január 1-én 558,1 M Ft 
volt, amely az ellenőrzött időszak végéig nem változott. 

A Társaság fő tevékenysége parkolással kapcsolatos köz-
szolgáltatási feladatok ellátása volt. Tevékenységét a Mötv. 4, 

továbbá a Budapest Főváros közigazgatási területén a járművel várakozás 
rendjének egységes kialakításáról szóló 30/2010 (VI.04.) Fővárosi Közgyű-
lés Rendelete szabályozta. Az Önkormányzattal kötött Közszolgáltatási 
szerződések1-2

5 keretében a Társaság további közfeladata volt az Önkor-
mányzat tulajdonában lévő bérlakás állomány kezelése. Megbízási szerző-
dések alapján a Társaság városfejlesztési tanácsadás, önálló ingatlanfej-
lesztés, épület felújítás és beruházás valamint közbeszerzések lebonyolítá-
sát végezte. 

A Társaság az ellenőrzött időszakban saját vagyonával gazdálkodott, va-
gyonkezelt vagyonnal nem rendelkezett, koncessziós szerződést nem kö-
tött. A Társaságnak három gazdasági társaságban volt tulajdoni részese-
dése. 

A Társaság 2015. évben 0,2 M Ft adózott eredményt, 2017. évben 
0,6 M Ft adózott eredményt realizált. A tőkehelyzete rendezett volt a saját 
tőke nagysága a 2015. évi 900,2 M Ft-ról 2017. évre 898,0 M Ft-ra válto-
zott. 

A Társaság az ellenőrzött években nem tartozott a kormányzati szek-
torba sorolt egyéb szervezetek közé. 

A Társaság a Számv. tv.6 előírása alapján könyvvizsgálatra kötelezett 
volt. 

A Társaság elnök-vezérigazgatójának7 személye az ellenőrzött időszak-
ban nem változott, tisztségét 2014. november 10-től látta el, a polgármes-
ter8 személye az ellenőrzött időszak alatt nem változott. 

A Társaság által foglalkoztatottak száma 2015. évben 56 fő volt, 
2017. évben 69 főre nőtt.
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

Az Alaptörvény 938. cikke alapján az állam és a helyi önkormányzatok tulaj-
dona nemzeti vagyon.  

A nemzeti tulajdonú gazdasági társaságok ellenőrzése kiemelten fontos 
a nemzeti vagyon megőrzése érdekében. Gazdálkodásuk jellemzően a köz-
érdeklődés és a média figyelmének középpontjában áll, amihez hozzájárul 
a gazdálkodásuk körébe tartozó – a nemzeti vagyon részét képező – va-
gyon nagysága, illetve az általuk ellátott közszolgáltatások minősége és ha-
tékonysága. Ellenőrzéseink feltárhatják, hogy a tulajdonosi felügyelet hoz-
zájárult-e a szabályszerű gazdálkodáshoz és feladatellátáshoz.  

Az ellenőrzés eredményeként meghatározhatóvá válnak a szervezet va-
gyongazdálkodást érintő kockázatai, ezzel lehetővé téve a kockázatok 
csökkentését. A megállapítások alapján megfogalmazott számvevőszéki ja-
vaslatok hasznosítása elősegítheti a meglévő hibák megszüntetését. A jó 
gyakorlatok bemutatásával az ÁSZ10 hozzájárulhat a követendő megoldá-
sok megismertetéséhez, terjesztéséhez. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖREI 

 

  — A gazdasági társaság feletti tulajdonosi joggyakorlás megfe-

lelt-e a jogszabályi és belső előírásoknak?   

 
 
 

  — A Társaság vagyongazdálkodási tevékenysége szabályszerű 

volt-e?   
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AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

A tulajdonosi joggyakorlás vonatkozásában az ellenőrzött időszak 2017. ja-
nuár 1-től az ellenőrzés megkezdésének napjáig, 2018. október 16-ig ter-
jedt ki az éves beszámolók elfogadása és tulajdonosi ellenőrzése kivételé-
vel, amelyeknél az ellenőrzött időszak 2015. január 1-től az ellenőrzés meg-
kezdésének napjáig tartott.  

A Társaság vagyongazdálkodása vonatkozásában az ellenőrzött időszak 
2015 – 2017. évek, a 2017. évi beszámoló jóváhagyása tekintetében 2018. 
június elsejéig tartó időszak. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Az önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaság feletti tulajdonosi 
joggyakorlás kialakítása és működtetése. 
Önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaság, vagyongazdálkodása, 
saját vagyona tekintetében a vagyonnyilvántartások vezetése, leltára. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata és a 
FEV IX. Ferencvárosi Vagyonkezelő és Városfejlesztő Zártkörűen Működő 
Részvénytársaság 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés jogalapját az ÁSZ tv.11  1. § (3) bekezdése és 5. § (3)-(5) be-
kezdései képezték. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ellenőrzést az ellenőrzési program ellenőrzési kérdései, az ellenőrzött 
időszakban hatályos jogszabályok, az ellenőrzés szakmai szabályok és mód-
szertanok alapján, a nemzetközi standardok figyelembe vételével végez-
tük. 



Az ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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Az ellenőrzés ideje alatt az ellenőrzött szervezettel történő kapcsolat-
tartást az ÁSZ Szervezeti és Működési Szabályzatának vonatkozó előírásai 
alapján biztosítottuk. 

2017. január 1-től ¬2018. október 16-ig, az ellenőrzés megkezdésének 
napjáig tartó időszakra ellenőriztük a tulajdonosi joggyakorlás kereteinek 
kialakítását, a tulajdonosi joggyakorló tevékenységét a felügyelő bizottság 
és a független könyvvizsgáló működéséhez kapcsolódóan, valamint azt, 
hogy a tulajdonosi joggyakorló – amennyiben a gazdasági társaság feladat-
ellátásához és vagyonkezeléséhez kapcsolódóan határozott meg követel-
ményeket, elvárásokat – a nemzeti vagyon értékének megőrzése érdeké-
ben monitorozta-e azok teljesülését. A teljes ellenőrzött időszakra ellen-
őriztük a tulajdonosi joggyakorló részvételét az éves beszámoló elfogadá-
sára vonatkozó döntéshozatalban. 

Az ellenőrzési kérdések megválaszolásához szükséges bizonyítékok 
megszerzése a Társaság vagyongazdálkodása vonatkozásában a következő 
ellenőrzési eljárások alkalmazásával történt: megfigyelés, információkérés, 
összehasonlítás, elemző eljárás. Az ellenőrzési bizonyítékként felhasznál-
ható adatforrások közé tartoznak az ellenőrzési programban felsorolt adat-
források, továbbá minden – az ellenőrzés folyamán – feltárt, az ellenőrzés 
szempontjából információkat tartalmazó dokumentum. Az ellenőrzést a 
kérdésekre adott válaszok kiértékelésével, valamint a megjelölt adatforrá-
sok, a csatolt tanúsítványok felhasználásával, továbbá az adott időszakban 
hatályos jogszabályok figyelembe vételével folytattuk le. 

A vagyonnyilvántartások és a leltár szabályszerűsége esetében az ellen-
őrzés azokra a legnagyobb értékű tételekre – a lényeges sokaságra – ter-
jedt ki, melyek összértéke eléri a teljes sokaság összértékének 50%-át. A 
2015. évben a lényeges sokaságból véletlen mintavételi eljárással kiválasz-
tott tételek kerültek ellenőrzésre. A 2017. évben a lényeges sokaságot té-
telesen ellenőriztük. „Szabályszerűnek" értékeltünk egy ellenőrzött terüle-
tet, amennyiben 95%-os bizonyossággal az ellenőrzött sokaságban az átla-
gos hibaarány legfeljebb 10%, "nem szabályszerűnek", amennyiben 10%-
nál magasabb arányt képviselt. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

1. A gazdasági társaság feletti tulajdonosi joggyakorlás megfelelt-

e a jogszabályi és belső előírásoknak? 
  

Összegző megállapítás Az Önkormányzat tulajdonosi joggyakorlása nem volt szabály-
szerű. 

AZ ÖNKORMÁNYZAT  Képviselő-testülete a Társaság legfőbb 
szerveként a Taktv.12 5. § (3) bekezdésének előírása ellenére nem alkotta 
meg a vezető tisztségviselők, a felügyelőbizottsági tagok, az Mt.13 208. §-
ának hatálya alá eső munkavállalók javadalmazásáról, valamint a jogvi-
szony megszűnése esetére biztosított juttatások módjának, mértékének el-
veiről, annak rendszeréről szóló szabályzatot, valamint a Ptk.14 3:109. § (2) 
bekezdésében foglaltak ellenére a Társaságnak a 2015. és a 2017. évekre 
vonatkozóan nem volt jóváhagyott éves beszámolója. 

2. A Társaság vagyongazdálkodási tevékenysége szabályszerű 

volt-e? 
 

Összegző megállapítás A Társaság vagyongazdálkodási tevékenysége nem volt sza-
bályszerű, így nem volt biztosított a vagyon megóvása.  

A VAGYONNYILVÁNTARTÁS a Társaságnál a saját vagyon te-
kintetében szabályszerű volt, követte a Számv. tv.-ben, valamint a Számla-
rendjében1,2

15 előírt szabályokat. 

A Társaság a tárgyi eszközök üzembe helyezését bizonylatokkal alátá-
masztotta, az eszközök besorolása, bekerülési értékének meghatározása, 
valamint az értékcsökkenés elszámolása a Számv. tv. és a Számviteli Politi-
kájának16 előírásait követve, szabályszerűen történt. A Társaság Selejtezési 
szabályzata1-2

17 a selejtezési eljárás lefolytatását szabályozta, a selejtezett 
vagyon kivezetési kötelezettségét előírta. 

A VAGYONGAZDÁLKODÁS  a Társaságnál a 2015 - 2017. évek-
ben nem volt szabályszerű. 

Leltározás tekintetében a Társaság Leltározási szabályzata1,2
18

 tartal-
mazta a leltározás eljárásrendjét, feladatait, hatásköröket, a leltározás 
módját és gyakoriságát.  

A Társaság 2015 - 2017. évekre vonatkozóan a Számv. tv. 69. § (1) be-
kezdésével ellentétben nem készített leltárt, amely tételesen és ellenőriz-
hető módon tartalmazta a mérleg fordulónapján meglévő eszközeit és for-
rásait, mennyiségben és értékben. A Társaság 2015 - 2017. években folya-
matos mennyiségi nyilvántartást nem vezetett, a Számv. tv. 69. § (4) be-
kezdés és a Leltározási szabályzat1,2 6.2.2, 7.1.2 és 7.3 pontjaiban előírt 



Megállapítások 
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mérleg fordulónapra vonatkozó mennyiségi felvétellel történő leltározást 
áruk esetében nem végezte el. 

A Társaság az egyszerűsített éves beszámolóiban a mérleg tételei leltár-
ral való alátámasztásának elmulasztásával megsértette a Számv. tv. 15. § 
(3) bekezdésében leírt valódiság elvét, ezért a Társaság elszámoltatható-
sága és a nemzeti vagyon megóvása nem volt biztosított. 
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JAVASLATOK 

Az ÁSZ tv. 33. § (1) bekezdésében foglaltak értelmében az ellenőrzött szervezet vezetője 

köteles a jelentésben foglalt megállapításokhoz kapcsolódó intézkedési tervet összeállítani 

és azt a jelentés kézhezvételétől számított 30 napon belül az ÁSZ részére megküldeni. 

Amennyiben az ellenőrzött szervezet vezetője nem küldi meg határidőben az intézkedési ter-

vet, vagy továbbra sem elfogadható intézkedési tervet küld, az Állami Számvevőszék elnöke 

az ÁSZ tv. 33. § (3) bekezdése a) és b) pontjaiban foglaltakat érvényesítheti. 

Javaslataink célja a FEV IX. Ferencvárosi Vagyonkezelő és Városfejlesztő 

Zártkörűen Működő Részvénytársaság gazdálkodása szabályszerűségének 

és gyakorlatának javítása annak érdekében, hogy a szabályozási környezet 

és az alkalmazott gyakorlat megfelelően tudja támogatni az átlátható mű-

ködést. 

 FEV IX. Ferencvárosi Vagyonkezelő és Városfejlesztő 

Zártkörűen Működő Részvénytársaság vezérigazgatójának 
  

  Intézkedjen annak érdekében, hogy a Társaság éves beszámolója ke-

rüljön beterjesztésre a jóváhagyásra jogosult Képviselő-testülethez, 

mint legfőbb szervhez. 

 (1. sz. megállapítás 1. bekezdés utolsó tagmondata alapján) 

  Intézkedjen az éves beszámoló mérlegtételeinek a Számv. tv.-ben előír-

taknak megfelelő leltárral történő alátámasztásáról. 

 (2. sz. megállapítás 5. bekezdés 1. mondata és 6. bekezdése alapján) 

  Intézkedjen az eszközök (áruk) mennyiségi felvétellel történő leltározá-

sáról a Számv. tv.-ben előírtaknak megfelelően. 

 (2. sz. megállapítás 5. bekezdés 2. mondata alapján) 
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Javaslataink célja a tulajdonosi joggyakorló Budapest Főváros IX. Kerület 

Ferencváros Önkormányzata szabályszerű működésének elősegítése, to-

vábbá a tulajdonosi joggyakorlás kontrolljainak erősítése. 

 Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata 

polgármesterének 
  

  Kezdeményezze, hogy a Képviselő-testület, mint legfőbb szerv a Társa-

ság vezető tisztségviselői, a felügyelő bizottsági tagok, az Mt. 208. §-

ának hatálya alá eső munkavállalók javadalmazása, valamint a jogvi-

szony megszűnése esetére biztosított juttatások módjának, mértékének 

elveire, annak rendszerére vonatkozó szabályzatot a Taktv.-ben előír-

taknak megfelelően megalkossa. 

 (1. sz. megállapítás 1. bekezdése alapján) 

  Kezdeményezze, hogy a Képviselő-testület, mint legfőbb szerv jóváha-

gyás céljából tárgyalja meg a Társaság éves beszámolóját a Ptk. elő-

írásainak megfelelően. 

 (1. sz. megállapítás 1. bekezdés utolsó tagmondata alapján) 

  Kezdeményezze a Társaságnál a leltárral és a leltározással kapcsolat-

ban feltárt szabálytalanságok tekintetében a felelősség tisztázását és 

szükség szerint intézkedjen a felelősség érvényesítéséről. 

 (2. sz. megállapítás 5. bekezdése alapján) 
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MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: ÉRTELMEZŐ SZÓTÁR 

 
gazdasági társaság Ptk. 3:88. § (1) bekezdése szerint „a gazdasági társaságok üzletszerű közös gazdasági tevé-

kenység folytatására, a tagok vagyoni hozzájárulásával létrehozott, jogi személyiséggel ren-
delkező vállalkozások, amelyekben a tagok a nyereségből közösen részesednek, és a veszte-
séget közösen viselik”. 

koncessziós szerződés Az 1991. évi XVI. tv. alapján a kizárólagos állami, önkormányzati vagy önkormányzati társu-
lási tulajdon hatékony működtetésének, valamint a kizárólagosan az állam vagy az önkor-
mányzat hatáskörébe utalt tevékenységek gyakorlásának egyik lehetséges útja mindezek 
koncessziós szerződés alapján való átengedése. 

közszolgáltatás Az Ebktv.19  3. § d) pontja a következőképpen határozza meg a közszolgáltatást: „szerződés-
kötési kötelezettség alapján a lakosság alapvető szükségleteinek ellátására irányuló szolgál-
tatás, így különösen a villamos energia-, gáz-, hő-, víz-, szennyvíz- és hulladékkezelési, köz-
tisztasági, postai és távközlési szolgáltatás, továbbá a menetrend alapján közlekedő jármű-
vekkel végzett közforgalmú személyszállítás”. 

közfeladat Az Áht20. 3/A. § (1) bekezdése alapján közfeladat a jogszabályban meghatározott állami vagy 
önkormányzati feladat. 

nemzeti vagyon Nvtv21. 1. § (2) bekezdése szerint nemzeti vagyonba tartozik többek között: 

„az állam vagy a helyi önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló dolgok, az a) pont hatálya 
alá nem tartozó, állam vagy a helyi önkormányzat tulajdonában lévő dolog, az állam vagy a 
helyi önkormányzat tulajdonában lévő pénzügyi eszközök, továbbá az államot vagy a helyi 
önkormányzatot megillető társasági részesedések,az államot vagy a helyi önkormányzatot 
megillető bármely vagyoni értékkel rendelkező jogosultság, amelyet jogszabály vagyoni ér-
tékű jogként nevesít. 

nemzeti vagyon hasznosítása A tulajdonosi joggyakorló vagy a nemzeti vagyon használója által a nemzeti vagyon birtoklá-
sának, használatának, hasznok szedése jogának bármely - a tulajdonjog átruházását nem 
eredményező - jogcímen történő átengedése, ide nem értve a vagyonkezelésbe adást, va-
lamint a haszonélvezeti jog alapítását. 

Forrás: Nvtv. 3. § (1) bekezdés 4. pont 

nemzeti vagyon használója Azon természetes személy, jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, 
aki vagy amely állami vagyon tekintetében törvény vagy szerződés alapján, a helyi önkor-
mányzat vagyona tekintetében törvény, a helyi önkormányzat rendelete vagy szerződés 
alapján bármely jogcímen nemzeti vagyont birtokol, használ, szedi annak hasznait, kivéve a 
tulajdonosi joggyakorló. 

Forrás: Nvtv. 3. § (1) bekezdés 11. pont 

tulajdonosi jogok gyakorlója Aki a nemzeti vagyon felett az államot vagy a helyi önkormányzatot megillető tulajdonosi 
jogok és kötelezettségek összességének gyakorlására jogosult. (Forrás: Nvtv. 3. § (1) bekez-
dés 17. pontja) 

vagyonkezelő az állam tulajdonában álló nemzeti vagyon tekintetében: 

aa) költségvetési szerv, 

ab) helyi önkormányzat, nemzetiségi önkormányzat, valamint ezek társulásai, 

ac) az ab) alpontban felsoroltak fenntartása vagy irányítása alá tartozó intézmény, 

ad) köztestület, 

ae) az állam, az aa)-ac) alpontban meghatározott személyek együtt vagy külön-külön 100%-
os tulajdonában álló gazdálkodó szervezet, 

af) az ae) alpont szerinti gazdálkodó szervezet 100%-os tulajdonában álló gazdálkodó szer-
vezet, 

ag) a törvény által kijelölt egyedileg meghatározott jogi személy. 

b) a helyi önkormányzat tulajdonában álló nemzeti vagyon tekintetében: 
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ba) nemzetiségi önkormányzat, helyi vagy nemzetiségi önkormányzati társulás, valamint 
ezek fenntartása vagy irányítása alá tartozó intézmény, 

bb) költségvetési szerv, 

bc) köztestület, 

bd) az állam, a helyi önkormányzat, a ba) alpontban meghatározott személyek együtt vagy 
külön-külön 100%-os tulajdonában álló gazdálkodó szervezet, 

be) a bd) alpont szerinti gazdálkodó szervezet 100%-os tulajdonában álló gazdálkodó szer-
vezet. 

Forrás: Nvtv. 3. § (1) bekezdés 19. pont 

vagyonkezelői jog A vagyonkezelő köteles a vagyontárgy állagának megóvásáról, jó karbantartásáról, működ-
tetéséről gondoskodni, jogszabályban és szerződésben előírt más kötelezettségét teljesí-
teni, valamint a vagyontárgyat jogszabályban vagy szerződésben meghatározott célnak 
megfelelően használni. A vagyonkezelő - a központi költségvetési szervek és a kizárólag köz-
feladatot ellátó nem központi költségvetési szerv vagyonkezelők kivételével - köteles díjat 
fizetni, jogszabályban és szerződésben előírt más kötelezettségét teljesíteni, valamint a va-
gyontárgyat jogszabályban vagy szerződésben meghatározott célnak megfelelően hasz-
nálni. Amennyiben a vagyonkezelő ezen kötelezettségeinek nem tesz eleget, a tulajdonosi 
joggyakorló jogosult a szerződést azonnali hatállyal felmondani. 

Forrás: Vtv22. 27. § (2), (2a 

vagyongazdálkodás A nemzeti vagyongazdálkodás feladata a nemzeti vagyon rendeltetésének megfelelő, az 

állam, az önkormányzat mindenkori teherbíró képességéhez igazodó, elsődlegesen a köz-

feladatok ellátásához és a mindenkori társadalmi szükségletek kielégítéséhez szükséges, 

egységes elveken alapuló, átlátható, hatékony és költségtakarékos működtetése, értéké-

nek megőrzése, állagának védelme, értéknövelő használata, hasznosítása, gyarapítása, to-

vábbá az állam vagy a helyi önkormányzat feladatának ellátása szempontjából feleslegessé 

váló vagyontárgyak elidegenítése. (Forrás: Nvtv. 7. § (2) bekezdése). 
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FÜGGELÉKEK 

 I. SZ. FÜGGELÉK A JELENTÉSHEZ 

 

Az Állami Számvevőszék az ellenőrzések során feltárt tényekhez kapcsolódó további 

körülmények tisztázására eszközrendszerrel nem rendelkezik. Amennyiben az ellenőrzésen 

túlmutatóan indokoltnak látszik az ellenőrzés során feltárt körülmények további vizsgálata, 

az Állami Számvevőszék törvényi felhatalmazás alapján az ellenőrzés által feltárt 

körülményeket továbbítja a hatáskörrel rendelkező szervnek a szükséges intézkedések 

megtétele, eljárások lefolytatása érdekében. 

  Az Állami Számvevőszék megállapította, hogy az Önkormányzat Képviselő-testülete 

a Társaság legfőbb szerveként a Taktv. 5. § (3) bekezdésének előírása ellenére, az 

ellenőrzött időszakban nem alkotta meg a vezető tisztségviselők, a felügyelőbizottsági 

tagok, az Mt.  208. §-ának hatálya alá eső munkavállalók javadalmazásáról, valamint a 

jogviszony megszűnése esetére biztosított juttatások módjának, mértékének elveiről, 

annak rendszeréről szóló szabályzatot. A szabályzatot az elfogadásától számított 

harminc napon belül a cégiratok közé letétbe kell helyezni. 

Az eset konkrét körülményeinek felderítésére a Cégbíróság rendelkezik hatáskörrel. 
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 II. SZ. FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezet 

vezetőjének az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

Az elfogadott észrevételek alapján a Számvevőszék 

módosította a jelentést.  

A függelék tartalmazza az ellenőrzött észrevételeit, illetve az el nem fogadott észrevételek 

elutasításának indoklását. 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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